



JUDEȚUL BIHOR COMUNA SÂNIOB



Saniob Nr 199,C.P. 417192, Tel /Fax: 0259 / 441128; CUI 4820291; e-mail: registratura@saniob.ro; web.site: www.saniob.ro

Nr.1526 din 18.05.2021

REFERAT DE APROBARE

Cu privire la aprobarea „**STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ DURABILĂ A COMUNEI SANIOB, pe perioada 2021 – 2027**”,

Concepția dezvoltării durabile s-a definit prima dată în anul 1983, când sub egida CE a apărut „Raportul Brundtlan” în care s-a precizat: „ Dezvoltarea durabilă este acea evoluție care satisface necesitățile prezentului fără să compromită satisfacerea necesităților generațiilor viitoare.”

Este un instrument de lucru agreat de Uniunea Europeană, care conține principalele direcții de dezvoltare în următorii 10 ani în funcție de posibilitățile actuale și astfel se folosește și în procesul de a atrage diferite fonduri în viitor pentru proiecte de dezvoltare rurală.

Integritatea ecologică:

- satisfacerea nevoilor de bază ale populației: aer, apă curată și alimentație hrănitoare și necontaminată,
- protejarea și întărirea ecosistemelor locale și regionale și a diversității biologice,
- conservarea apei, solului, energiei și a resurselor regenerabile, inclusiv reducerea, recuperarea, reutilizarea și reciclarea deșeurilor la maximum posibil,
- aplicarea strategiilor de prevenire și a tehnologiilor adecvate pentru minimalizarea emisiilor de poluanți,
- utilizarea resurselor regenerabile nu mai rapid decât rata lor de reînnoire.

O comunitate durabilă utilizează resursele proprii pentru a răspunde cerințelor prezente, astfel încât resursele adecvate să fie disponibile și pentru generațiile viitoare. Ea urmărește îmbunătățirea sănătății publice și o mai bună calitate a vieții pentru toți locuitorii, prin limitarea deșeurilor prevenirea poluării, maximizarea conservării și promovarea eficienței, precum și prin dezvoltarea resurselor locale, în vederea revitalizării economiei locale.

Această lucrare încercă să răspundă acestor concepte, menite să inverseze părăsirea satelor, să combată sărăcia, să stimuleze ocuparea și egalitatea șanselor, să satisfacă nevoia spre o calitate mai bună de sănătate, siguranță, dezvoltare personală și deconectare, să ridice nivelul de trai la sate.

Primar,

Jacint ZATYKO